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Sfântul Iustin Martirul și Filosoful, cinstit la 
Schitul Sfânta Ana de la cota 1.400
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Sfântul Iustin Martirul și Filosoful a fost cinstit sâmbătă la Schitul „Sfânta Ana” de la 
cota 1.400, Sinaia, fiind unul dinstre ocrotirorii lăcașului de cult.

La Sfânta Liturghie, oficiată în altarul exterior, au participat Arhim. David Petrovici, 
Exarh de zonă al Arhiepiscopiei Bucureștilor, Arhim. Macarie Bogus, Starețul 
Mănăstirii Sinaia, Pr. Daniel Coțoapă de la Parohia Sinaia I, Ierom. Calinic Brăgea de 
la Mănăstirea Caraiman și Diaconul Daniel Tamaslicaru de la Catedrala Patriarhală.

„Sfântul Iustin pe care Biserica îl prăznuiește astăzi se numește Martirul și Filosoful, 
pentru că el a fost martir prin faptul că și-a dat viața, filozof pentru că a avut o 
educație aleasă. Dar educația lui nu s-a bazat pe învățăturile lumii acesteia, ci pe 
învățătura cea dumnezeiască prin faptul că l-a cunoscut pe Dumnezeu și din clipa 
în care l-a cunoscut pe Dumnezeu, cu timp și fără timp L-a mărturisit”, a subliniat 
Arhim. David Petrovici la predică.

„Dacă Sfântul Iustin se mulțumea cu învățătura lumească pe care a primit-o de la 
filosofii și profesorii pe care i-a avut, de la marile universități din Alexandria și din 
Efes, el rămânea și murea ca un simplu om neîmplinit. Dar setea lui de cunoaștere, 
dorința lui de a cunoaște mai mult și mai mult, l-a adus la cunoașterea Adevărului, 
la deplinătatea cunoștinței pe care un om o poate dobândi în această viață”.

Schitul „Sfânta Ana” are trei hramuri: Sfântul Iustin Martirul și Filosoful (1 iunie), 
Sfinții Părinți Ioachim și Ana (9 septembrie) și Sfântul Ioanichie cel Mare (4 
noirmbrie).

Schitul de la Cota 1.400 a fost construit în anul 1453, ca un mic paraclis pentru 
pustnicii din împrejurimi, care se adunau o dată pe săptămână la Sfânta Liturghie şi 
la împărtăşirea cu Sfintele Taine. În prezent, așezarea monahală de află în proces 
de renovare și consolidare.

Mai multe despre Schitul „Sfânta Ana” se pot afla de pe pagina de Facebook a 
așezământului monahal.
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